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ATA DA 1.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 07 de agosto de 2018.  Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Getúlio Gomes Filho para fazer a leitura do 
texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a Ata da 24.ª 
Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
31/07/2018 sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 
178/2018 ao Excelentíssimo Senhor Doutor Oséas Vogler, Promotor de 
Justiça do Estado do Paraná, com informações e solicitações, referente ao 
Hospital D. Darcy Vargas.  OF N.º 188/2018 ao Executivo Municipal, 
encaminhando os Projetos de Lei aprovados em Sessão Ordinária em 
31/07/2018. OF N.º 189/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 31/07/2018. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. N.º 073/2018 do Hospital de Caridade Dona Darcy Vargas, 
com informações.   PROJETOS DE LEI N.º 034 e 035/2018 do Executivo 
Municipal, os projetos serão destacados na Ordem do Dia. OF. N.º 104, 105 e 
109/2018 do Executivo Municipal em resposta aos requerimentos desta Casa 
de Leis. OF. N.º 191/2018 da Secretaria Municipal de Obras, Serviços 
Urbanos e Rurais em resposta aos requerimentos desta Casa de Leis. OF. 
CT-DAR/071 – 2018 – BSB – CA da TIM em resposta ao Requerimento 
n.º033/20107 dos Vereadores Getúlio Gomes Filho e Daniele da Conceição 
de Andrade. CONVITE de Aniversário da Policia Militar do Paraná 164 anos, 
no dia 10/08/2018 às 9 horas na Sede da Oitava Companhia Independente 
em Irati.  REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS 
MAZUR: requerimentos de n.º 072 ao 074/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando que envie a esta Casa de Leis, relatório elencando quais os 
requerimentos de autoridade dos Edis desta Casa, foram atendidos durante o 
mês de JULHO pelo Executivo Municipal. Em anexo, as planilhas contendo 
os requerimentos aprovados e encaminhados; ao Executivo Municipal, 
solicitando que envie a esta Casa de Leis, relatório elencando quais os 
requerimento de autoridade dos Edis desta Casa, foram atendidos durante o 
mês de JULHO pela Secretaria Municipal de  Obras, Serviços Urbanos e 
Rurais; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na 
estrada próximo a casa do Sr. Anadir Trotick no Riozinho de Baixo, a pedido 
de Jeferson Trocik, que relatou que são três subidas que estão necessitando 
do serviço. Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
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aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 047/2018, ao 
Executivo Municipal, solicitando que seja remarcado com urgência e consulta 
e exames especializados para o paciente Sr. Edemar Esthaler, que estava 
agendado para o dia de hoje 07/08/2018, e houve falha humana de alguém 
do posto de saúde. Solicitando providências de um veículo da frota, para 
conduzir o paciente de sua propriedade na Cachoeira dos Domingues até o 
local do encaminhamento para os exames médicos especializados “ida e 
volta”. Justificativa: O Sr. Edemar está com sérios problemas de saúde, e foi 
comunicado pelo responsável pelo posto que o carro da Secretaria de Saúde 
sairia às 04:30 horas para Campo Largo, sendo que o mesmo pagou uma 
corrida, chegando no posto as 04:10 horas e o ônibus tinha saído as 03:40 
horas com os pacientes. O senhor Edemar pede providências, pois está 
preocupado com a saúde e indignado com o ocorrido, pois, já é a segunda 
vez que não deu certo a viagem. O Vereador Jose Amilton comentou o 
requerimento, explanando com relação aos problemas relacionados à saúde 
pública municipal. A Vereadora Elizabete comentou sobre o funcionamento 
do sistema de saúde municipal, explanando que o caso desse requerimento 
será  solucionado. A Vereadora Daniele comentou sobre o requerimento 
argumentando que o caso que aconteceu foi errado, mas, que os trabalhos 
dos funcionários da saúde são excelentes.  Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente 
fez a chamada nominal justificando a ausência da Vereadora Franciele 
Cararo Cabral, tendo em vista, a presença dos demais Vereadores, passou-
se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º  032/2018-  do   Executivo  
Municipal cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar 
permuta de pneus recebidos em doação da Receita Federal do Brasil em 
bitolas que o Município não possua veículos que possam usar, junto a lojas 
do ramo, e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 
2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º  033/2018-  do   
Executivo  Municipal cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
efetuar a aquisição direta ou a desapropriação da área rural que menciona e 
dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º  006/2018-  da 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade, cuja súmula: “Confirma 
juridicamente o nome da Rua “César Bittencourt” da cidade de Rebouças-PR 
e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
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votação o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º  007/2018-  da 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade, cuja súmula: “Confirma 
juridicamente o nome da Rua “Oscar Martins” da cidade de Rebouças-PR e 
dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI N.º  
034/2018-  do   Executivo  Municipal cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar a aquisição direta ou desapropriação da área 
rural que menciona, e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação.  PROJETO DE LEI N.º  035/2018-  do   Executivo  
Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre a reformulação do Programa Vivendo 
Bem, promovendo adequações e alterações, estabelecendo critérios e 
condicionalidades para o recebimento da bolsa do programa, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE DECRETO N.º  002/2018 da Mesa  Executiva cuja súmula: 
“Dispõe sobre a criação de dotações orçamentárias da Câmara Municipal de 
Rebouças, através de crédito adicional especial, conforme anulação total ou 
parcial das dotações do Orçamento referente ao exercício de 2018”. 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.  O Presidente 
colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para 
realização de reunião extraordinária a seguir com pauta específica para 
deliberação dos Projetos nº 034 e 035/2018 do Executivo Municipal e do 
Decreto nº 002/2018 da Mesa Executiva. A dispensa foi aprovada e será 
realizada reunião extraordinária logo após o encerramento desta. Encerrada 
a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou 
a todos, passou a palavra à Vereadora Elizabete do Rocio Piani a qual 
cumprimentou a todos, comentou com relação ao requerimento n.º 047/2018 
dos Vereadores Jose Amilton Massoqueto e Antônio Padilha, explanando que 
através de mensagem já conseguiu remarcar o exame para o paciente.  O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos comentou sobre 
dois abaixo assinados relacionados ao loteamento do Celso Portela os quais 
solicita a esta Casa de Lei para enviar ao Executivo Municipal, devido a 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

4 

 

problemas com ruas, rede de água, luz, ponto de ônibus entre outros 
problemas; comentou sobre o muro que será construído na Escola Municipal 
Erasmo Pilotto; e finalizou explanando que os Vereadores e Prefeito por 
exercerem um cargo público deveriam sempre se colocar no lugar da 
população em muitos casos do município para que a população não pereça 
diante de certos problemas.  O Vereador Jose Amilton Massoquetto 
cumprimentou a todos comentou sobre o loteamento Celso Portela e os 
problemas que vêm acontecendo no local, argumentando possibilidades de 
solucioná-los, sugerindo que a prefeitura fique com alguns lotes, em troca de 
regularizar os demais, para que se torne bom para todos. A Vereadora 
Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a todos comentou sobre o 
loteamento Celso Portela e os problemas que vêm acontecendo no local, 
argumentando que precisa ser regularizado o plano diretor através de 
audiência pública para que os moradores do local sejam beneficiados e seus 
lotes regularizados. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou que 
seria interessante as ideias dos Vereadores, em breve seria bom um diálogo 
com o proprietário dos terrenos e o Prefeito Municipal para resolver a 
situação. O Vereador Jose Amilton Massoquetto comentou que conversou 
com alguns motoristas residentes no município e soube que na cidade de 
São Mateus do Sul a empresa Petrobras esta retirando um tipo de cascalho 
diferenciado que pode ser usado nas estradas municipais, sugeriu aos 
Vereadores que quiserem ir fazer uma visita na cidade de São Mateus do Sul 
para tentar conseguir esse cascalho para o nosso município. O Presidente 
comentou sobre a pergunta que um internauta fez no facebook da Câmara 
relacionado a um requerimento solicitado no ano passado e até o momento 
não foi realizado; comentou sobre um córrego de água que existe ao lado do 
Mercado Fagundes que necessita de manutenção; explanando que o chefe 
do pátio de máquinas precisa dar uma atenção especial a estes dois casos; 
comentou sobre o projeto de Lei do Programa Vivendo Bem que será 
aprovado hoje devido ser de suma importância para a população cadastrada 
no mesmo; comentou sobre o ofício encaminhado ao Promotor de Justiça da 
Comarca de Rebouças-PR, com a intenção de esclarecer dúvidas 
relacionadas à prestação de contas do Hospital de Caridade Dona Darcy 
Vargas entre outros assuntos relacionados a funcionários do hospital. O 
Vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos comentou sobre a 
postagem do internauta no facebook da Câmara relacionado a requerimentos 
não atendidos pelo Executivo Municipal, argumentando que esse 
requerimento foi ele quem fez a pedido do Senhor Valdir Cararo devido às 
péssimas condições das estradas, argumentou que não sabia que o serviço 
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não tinha sido realizado até o momento no local e explanou que irá conversar 
com o chefe do pátio de máquinas para resolver o mais breve possível. O 
Vereador Antônio Padilha cumprimentou a todos e solicitou para reiterar o 
requerimento relacionado a localidade do Barreiro I, com a limpeza do 
córrego em frente da propriedade dos senhores José Alves Fagundes e Luiz 
Prado.  Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da 
Rádio Alvorada do Sul que acompanhavam a reunião e encerrou a presente 
sessão, convocando os Vereadores para reunião extraordinária a seguir e 
marcando a próxima reunião ordinária para dia14/08/2018, em horário 
regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em  07 de agosto de 2018. 
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